

快报《居家》举办“装修污染大搜查”活动

# 帮您揪出隐藏在家里的“毒物”

**报名电话:96060**

据中国室内环境监测工作委员会相关的统计资料表明:96%的儿童白血病的发病原因可以追溯到家庭装修的污染,家装污染已经成为每个家庭在装修时面临的不敢回避的问题。有病不能乱投医,一定要对症下药。即日起,快报《居家》将联合南京海泰纳米材料有限公司举办“家装污染源大搜查”活动,免费征集读者报名。如果您有新房准备装修或是正在装修,抑或是您的房子装修未满5年,均可报名参加本次活动。我们将派出专业的工程师队伍,帮您把隐匿在家里的“毒物”全部揪出来。

## 污染气体严重威胁我们的健康

从广义上说,室内污染包括装修所产生的化学污染以及微生物污染和声、光、粉尘等物理污染。但是,由于其他污染的程度较低,危害很小,一般来说,如果没有特别说明,室内污染通常是指由装修而产生的化学污染,主要是指装修过程中由于使用的各种主材和辅材包括各种家具及装饰品而释放的各种有毒气体,主要包括甲醛、苯系物、氨、TVOC和氡五大类,其对人体的伤害程度排序大体上为:苯系物、TVOC、甲醛、氨、氡。

苯系物包括苯、甲苯、二甲苯三种物质,在装修过程中的主要来源是油漆、胶水及各种添加剂等,有特殊的芳香气味,所以人们往往忽视它们的存在。其实,苯系物是装修污染的头号杀手,长期吸入苯系物,会对人体的中枢神经系统、造血功能、心脏、肝脏和肾脏等造成不可逆伤害。早在上世纪三十年代,苯系物就被世界卫生组织明确定义为强烈致癌物质。

甲醛是刨花板、纤维板、胶合板等各种人造板材最常使用的粘合剂。家具制作、墙面装饰、地面装饰等,都会使用到含有甲醛的粘合剂。此外,某些化纤地毯、油漆涂料也含有一定量的甲醛。甲醛的主要危害表现为对皮肤粘膜的刺激作用,甲醛是原浆毒物质,能与蛋白质结合,高浓度吸入时出现呼吸道严重的刺激和水肿、眼刺激、头痛。皮肤直接接触甲醛可引起过敏性皮炎、色斑、坏死,吸入高浓度甲醛时可诱发支气管哮喘。据了解,新装修的房子里一般甲醛都会超标,并且根据材料的不同,甲醛的挥发时间可长达3~15年。

## 所谓的“绿色产品”大多是骗局

随着装修污染暴露出来的危害越来越多,家装环保问题也成了业主们关注的焦点,但是大家在认知环保家装的过程中,还存在不少误区。

如今,来到涂料市场,看到的都是“环保涂料”,几乎没有说自己销售的涂料不环保。其实,现今还没有真正意义上

的环保涂料,商家所谓的“环保”,只是相对而言的。因为涂料行业的国家标准只是室内装修装饰材料进入市场的准入标准,是最基本的质量要求,并不是绿色环保产品的要求。绿色标准要比国家标准严格得多,达到国家标准的产品中仅有10%~20%有可能获得环境标志认证,即达到绿色标准。而且,即使达到国家标准和绿色标准,产品依然含有可挥发的有毒物质,只是其含量非常小,使用量少的情况下不会对人体造成伤害。

再比如,有的人以为只要家里的异味消失了,就等于有毒气体全都消失了。其实,很多有毒有害气体恰恰是无色无味的,甚至是令人愉快的气味的(例如苯系物)。相反,有气味的房间空气质量也不一定就超标,以有无气味来判断房屋空气质量是否超标或治理是否合格是错误的。此外,室内污染的治理不仅仅是除甲醛,五大类几百种有毒有害的装修污染中,甲醛的危害并不是最为严重的,甲醛的治理也是各种装修污染中,治理相对容易的。



技术人员在抽取空气样本 (资料图片)

## ■ 活动链接

## 《居家》全城搜查家装污染

据相关机构的监测数据显示,装修5年内的房子,在夏季监测出污染物超标的比例超过80%。专家建议,种类不同、数量不等的各种污染物,建议先查出“病因”,再进行有针对性的治理。为了帮助广大读者找到装修污染的“病因”,快报《居家》即日起将开展“家装污染大搜查”活动,如果你有新房准备装修或是正在装修,抑或是房子装修未满5年,均可拨打快报读者服务热线报名。我们每周将从报名的读者中抽取2个,免费上门查找污染源。未抽中的读者,如果需要检测,只

收100元上门费,并每周从中再抽取3名,在上门服务时送净化宝。

据介绍,南京海泰纳米材料有限公司将作为快报“家装污染大搜查”活动的技术支持单位,全城参与搜查活动。近期,我们还将组织报名读者,免费参观海泰纳米公司的工厂,邀请专家现场为您讲解环保常识。

南京海泰纳米材料有限公司是国内外知名的纳米材料生产商,荣获江苏省高新技术企业、南京市高新技术企业称号。公司联合中科院、南京大学,南

京理工大学开发出的“几种纳米无机材料制备及应用”项目获得国家科技进步二等奖,“纳米空气净化材料”项目获得2006年度南京市创新基金及江苏省科技成果转化投资基金的支持。

海泰纳米公司为了更好地开展室内污染治理工作,斥巨资添置国外大型进口检测仪器及专业治理设备数十台,拥有专业检测、治理人员近百名,能够从事室内多种有害气体检测和承担各种室内污染治理工作。

咨询电话:  
84783564、84783628

# 南京秋季 地板博览会

9.04-9.07日

南京市规划建设展览馆  
(玄武门22号地铁出口——原江苏展览馆)

## 一线品牌论道南京 年内最佳购买时机

09年最后一次的淘金机会。

保障基金先行赔付,放心选购好地板。  
没有所有中间环节,真正工厂价。

工厂带来最新款地板,感受地板时尚。

地博会的每份签单均有专属防伪标贴,  
全国统一95105502咨询投诉电话。

### 地博会参展品牌

鑫屋地板 圣象地板 大自然地板  
四合大地板 柏林地板超市 生活家地板  
李洋地板卖场 好美家地板 格尔森地板  
蟠龙地板 世友地板 久盛地板  
上臣地板 乐迈地板 盈科地板  
大卫地板 盛大车险 戴胜木门  
凯牌地板 扬子地板 万里地板  
扬子地板 舜天地板  
(排名不分先后)



发送短信: {心仪品牌+楼盘} 至 15251867256  
便可在地博会期间参加总价值万元的大抽奖,好地板免费购